

## 南开学子获中国大学生物理学术竞赛一等奖

来源：南开新闻网 发稿时间：2012-08-28 09:03



南开新闻网讯(通讯员 满荣)8月23日,在北京师范大学举办的第三届中国大学生物理学术竞赛上,我校物理科学学院代表队经过5场初赛进入决赛,最终以总分第二的成绩获得本次竞赛一等奖。

中国大学生物理学术竞赛由南开大学发起,并于2010年在我校举办了首届竞赛。该竞赛借鉴国际青年物理学家锦标赛的模式创办的全国性赛事,它以培养参赛者的创新意识、创新能力、协作精神和实践能力为根本理念,以团队合作的形式研究实际物理问题,以辩论的形式进行比赛,旨在提高学生综合运用所学知识分析解决实际物理问题的能力,培养其开放性的思维能力,促进学生的知识、能力和素质全面协调发展。

本次竞赛共有来自全国35所高校的36个代表队参加,特等奖由北京大学物理学院学生代表队获得。

编辑：韩诚

分享南开大学新闻



相关新闻：

## 南开微博



南开大学 天津 南开区

+ 加关注

南开大学正在积极筹划兴建“迦陵学舍”,也希望得到社会各界的大力支持。详情: <http://t.cn/zjgpaS3>[转]:【叶嘉莹先生将定居南开园】近日,从学校中华古典文化研究所获悉,所长叶嘉莹先生决定于2013年回南开园定居。有叶先生的好友粉丝闻知此情况后,主动表示愿意出资在南开大学校园内兴建一幢集科研、办公、生活于一体的小楼(暂定名为“迦陵学舍”),为叶先生晚年的工作与生活提供方便。

今天 16:41 转发(29) | 评论(11)

【叶嘉莹先生将定居南开园】近日,从

## 专题推荐



公能修身 南开启程——欢迎2012级新同学

8月18日,南开园迎来五湖四海的3248名朝气蓬勃的新一届本科生。



2012年暑期社会实践

暑假期间,我校多支社会实践队伍奔赴祖国近20个省市自治区开展各类丰富多彩的社会实践活动。

## 新闻热点

- 群论方法国际大会公众报告:瑞士科学家带你探索宇宙起源
- 【组图】“魏格奖章”和“外尔奖”颁奖典礼精彩瞬间
- 西南联大老校友来校参观
- 国家杰出青年科学基金公布 南开教授“榜上有名”
- “魏格奖章”和“外尔奖”颁奖典礼在我校举行
- 两岸四地师生南开研讨“央地关系与地方政府发展”
- “我爱南开BBS”新站网络迎新
- 迎水道校区2012级本科生迎新工作基本完成
- 南开大学召开2012级学生军事技能训练动员大会
- 外语学院举办“我是南开人”主题班会

本网站由南开大学新闻中心 设计维护 Copyright©2010  
新闻热线: 022-23508737 投稿邮箱: nknews@nankai.edu.cn  
网站总访问量: 人次  
津ICP备 05003116 号